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Отношение- это частное двух чисел. Отношение показывает, во сколько одно число больше другого, или какую часть первое число составляет от второго.
Масштаб – это отношение длины отрезка на карте к длине соответствующего отрезка на местности. 

Процент от некоторой его величины – это одна сотая её часть.

Чтобы найти один процент от величины, нужно эту величину разделить на 100.

Чтобы выразить проценты десятичной дробью, надо число, стоящее перед знаком процента умножить на 0,01, или разделить на 100.

Чтобы выразить десятичную дробь в процентах, надо эту дробь умножить на 100.

Чтобы узнать, сколько процентов одно число составляет от другого, надо разделить первое число на второе и выразить полученную дробь в процентах.

Формула длины окружности: С=2πr, r-радиус окружности

Формула площади круга: S= πr2, r-радиус окружности

Уравнением называется равенство, содержащее неизвестное число, выраженное буквой.

 Корнем уравнения является значение неизвестного числа, превращающее уравнение в верное числовое равенство.

 Решить уравнение - значит найти все его корни или установить, что их нет.
Корни уравнения не изменятся, если обе его части умножить или разделить на одно и то же число, не равное нулю.

Корни уравнения не изменятся, если какое-нибудь слагаемое перенести из одной части уравнения в другую, изменив при этом его знак.

 Произведение двух чисел одного знака положительно, а произведение двух чисел с разными знаками отрицательно;
 Чтобы найти модуль произведения, нужно перемножить модули сомножителей.
Частное двух чисел одного знака положительно, а произведение двух чисел с разными знаками отрицательно;
 Чтобы найти модуль частного, нужно разделить модули чисел

Чтобы сложить два отрицательных числа надо: 

· сложить их модули;

· поставить перед полученным числом знак «-».

Чтобы сложить два числа с разными знаками надо: 

· из большего модуля вычесть меньший модуль;

· поставить перед полученным числом знак слагаемого с большим модулем.

Чтобы вычесть число, можно к уменьшаемому прибавить число, противоположное вычитаемому: а-b=а+(-b) ,       а-(-b)=а+b
Чтобы раскрыть скобки, перед которыми стоит «+», надо:

1) сохранить знаки слагаемых в скобках;

2) записать выражение без скобок.

Чтобы раскрыть скобки, перед которыми стоит «-», надо:

1) поменять все знаки на противоположные у слагаемых в скобках;

2) записать выражение без скобок.

Две взаимно  перпендикулярные координатные прямые, пересекающиеся в точке, которая является началом отсчета для каждой из них, образуют систему координат.
 Точка пересечения прямых обозначается буквой  О и называется началом координат. Прямые, образующие систему координат. называют координатными осями,  каждая из которых имеет  свое название; горизонтальная - ось абсцисс, вертикальная - ось ординат.
   Плоскость, на которой задана система координат,  называется координатной плоскостью.

